

Richiesta di offerta MEPA N. 2351084
Servizio triennale di rinnovo ed aggiornamento licenze antivirus SEP E NAS

Comunicato del giorno 23.07.2019

Quesito pervenuto e risposta

Quesito n. 1 : Buon giorno, considerando che il servizio decorre dal 29/11/2019 e dal 31/05/2020 chiediamo se ritenete idonea come data di evasione della fornitura il 01/11/2019. Grazie Cordiali saluti

Risposta n. 1 : Buongiorno, La risposta è NO.

a) il servizio di aggiornamento SEP codice seriale SEP-RNW-AG-1K-2500 va rinnovato a far data dal 29/11/2019 al 28/11/2022;

b) il servizio seriale SPE-NAS-SUP-AG-1K va rinnovato dal 31/05/2020 al 28/11/2022.

Vedere il documento Excel e l'articolo 2 delle condizioni particolari di fornitura. Non si accettano date diverse, perché cambierebbero i contratti in essere. Se però per codesta Ditta per "data di fornitura" si intende quando verranno consegnati ad ARPA Piemonte i nuovi codici, non si vede quale problema possa sussistere. L'importante è che vengano rispettate le date di validità del contratto nonché la tempistica di fatturazione (articolo 5) . Cordiali saluti Struttura Semplice acquisti beni e servizi

Cordiali saluti.

Il Dirigente Responsabile della Struttura Semplice
"Ufficio Acquisti Beni e Servizi"

(Rossana Maria Caterina Giannone)

ss17.05/RMCG/mm